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KONTAKTINFO  
SOGNEPRÆSTER 
Sigrid Marcussen  
Tlf. 2490 1720 (undt. mandag) 
sima@km.dk  
 
Malte Elias Helldén Bondgaard 
Tlf. 2483 9921 (undt. mandag) 
melb@km.dk 
 
ØVRIGE PRÆSTER 
Kenneth Sørensen - Kbf. 
Christina Philipstatt Schwencke  
Peter Danielsen 
Anja Grønne Mathiassen (provst) 
 
MENIGHEDSRÅDSFORMAND 
Carina Lykke Sax  
8231@sogn.dk  
 
KIRKEKONTORET I GRENAA  
Nørregade 1, 8500 Grenaa 
Tlf. 8632 1415 
Åben mandag til fredag kl. 10.00-13.00 
Torsdag tillige 14.00-17.00 
  
KORDEGN 
Lars Laursen - lhla@km.dk 
Stine Kjær 
 
KIRKEGÅRDSKONTORET 
Åben mandag-torsdag kl. 10.00-11.00 og 15-15.30 
Fredag kl. 10.00-11.00 
 
KIRKEGÅRDSLEDER  
Finn Feldbæk- finfe@km.dk - Tlf. 8632 0458 
 
For øvrige kontaktinformationer på medarbejdere  
m.m. henvises til vores hjemmeside:  
www.fornaespastorat.dk  
 
GRENAA KIRKE 
Torvet 12, 8500 Grenaa 
 
SIMON PETERS KIRKE 
Søgade 33, 8500 Grenaa 
 
GRENAA SOGNEGÅRD 
Nørregade 1, 8500 Grenaa 
(Indgang fra Mogensgade)  
 
SOGNETS HJEMMESIDE OG MAIL 
www.fornaespastorat.dk  
grenaa.sogn@km.dk  
Facebookside: Fornæs Pastorat, Grenaa Kirke  
 
 
 
 
 
Vi har hjertestarter  
i Grenaa Kirke,  
Simon Peters Kirke  
og i Sognegården. 

UDGIVES AF  
GRENAA MENIGHEDSRÅD 
 
Stine Kjær, redaktionssekretær  
Hanne Laursen  
Bo Paulsen 
 
 
 
Stof til næste kirkeblad, der omfatter juni, juli og 
august, skal afleveres på kirkekontoret senest 
tirsdag d. 14. april 2026 : grenaa.sogn@km.dk  
 
 
 
 
 
Tryk: Grefta Tryk A/S

F O L K E K I R K E N
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Malte Bondgaard, sognepræst

HVORDAN SER GUD UD? 
 

- præstнs klumme...

“For det første: Hun er sort.” 
 
Sådan lyder en klassisk anekdote om astro-
nauten, der efter sin hjemkomst blev spurgt: 
“ Hvordan så Gud så ud deroppe i himlen?”. 
Det er muligvis en vandrehistorie – en lille 
nødvendig løgn, der fortæller en større sand-
hed – men den besidder en vidunderlig om-
væltende kraft. Med fem ord afmonterer 
vores fiktive rumfarer århundreders støvede 
tradition. Væk er den hvide, skæggede herre, 
der troner på sin sky som en træt overbib-
liotekar, og ind træder noget uventet og le-
vende. 
 
Pointen er, at vi må turde lege med farvepa-
letten. For hvis Gud virkelig er ubegribelig 
og hævet over enhver jordisk målestok, så er 
vores billeder i bedste fald kvalificerede bud. 
Bibelen selv er en sand buffet af visuelle ind-
fald; over hundrede forskellige skikkelser 
tager det guddommelige på, fra den brølende 
løve til den fødende kvinde. Vi har med 
andre ord bibelsk rygdækning for at tænke 
vidtfavnende. 
 
Man skal dog ikke forveksle friheden med 
det rene anarki; pointen er blot, at Gud altid 
vil være sandere end vores forsøg på at ind-
fange det guddommelige. Men netop derfor 
er der plads til det personlige gudsbillede – 
det billede, der taler direkte ind i dit liv og 
mørke. 
 
Selv har jeg en særlig forkærlighed for et af 
de mest uheroiske motiver i det bibelske gal-
leri. Vi finder det i påskens mørke, under 
Gethsemanes oliventræer. Her ser vi hver-

ken et vågent kosmisk øje eller en uovervin-
delig rebel, men et menneske midt i et helt 
banalt, rystende angstanfald. Jesus ligger i 
støvet og indser med isnende klarhed, hvor 
hans historie er på vej hen. Konklusionen på 
denne yderst menneskelige tvivl er et næ-
sten overmenneskeligt: “Ske ikke min vilje, 
men din”. Det er den rene hengivelse. 
 
Det billede har været en mærkværdig trøst 
for mig gennem støvede læsesale og svære 
samtaler. Der er en befriende jordforbin-
delse i, at selv Gud har kæmpet med det at 
være menneske. 
 
Man behøves ikke at nøjes med ét billede, li-
gesom man ikke nøjes med én farve til et me-
sterværk. Ved at skifte perspektiv kan man 
opdage, at Gud ikke kan rummes i ét stati-
stisk billede. For mig handler det ikke om at 
opfinde en ny Gud, men om at turde finde 
et billede, der gør Gud nærværende. Hvis 
man låser Gud fast på en sky, risikerer man 
at lukke Gud ude af de rum, hvor man fak-
tisk lever. 
 
Gud er ubegribelig nok til at styre stjer-
nerne, men lille nok til at ligge i støvet ved 
din side. 
 



Foråret er en særlig tid. Dagene bliver lysere, 
naturen vågner, og det hele minder os om, 
at nyt liv og nye begyndelser altid er mulige. 
Efter en lang vinter begynder det igen at 
spire – både udenfor og indeni os. 
 
For mig personligt er dette forår også præget 
af nye skridt. Jeg starter rigtigt op på min ud-
dannelse som SOSU-elev og skal i praktik i 
hjemmeplejen. Det glæder jeg mig meget til. 
At komme tæt på mennesker og deres hver-
dag, og at få lov til at gøre en lille forskel, op-
lever jeg som både meningsfuldt og lærerigt. 
 
Også i menighedsrådet er foråret en travl og 
levende tid. Mange tanker og planer tager 
form, når sogneeftermiddage, -aftener, ar-
rangementer og koncerter for resten af året 
skal på plads i kalenderen. Det er et arbejde, 
der ofte foregår bag kulisserne, men som har 
stor betydning for livet i vores sogn og for de 
fællesskaber, der opstår omkring kirken. 
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     FORÅR, HÅB 
OG NYE BEGYNDELSER 
 

For præster og personale er foråret desuden 
altid tæt forbundet med årets konfirmander. 
Det er en dejlig tid, hvor de unge mennesker 
får lov til at stille spørgsmål, tænke over tro 
og liv og tage et vigtigt skridt i deres egen 
livsrejse. Det bringer både liv, smil og alvor 
ind i kirken. 
 
Midt i foråret finder vi påsken – fortællin-
gen om, at håb kan vokse frem, selv når mør-
ket fylder mest. At livet ikke slutter med det 
svære, men kan begynde på ny. 
 
Kirken er et sted, hvor der er plads til hele 
livet. Til glæde og fest – men også til stilhed, 
sorg og eftertanke. Man behøver ikke 
komme med færdige svar. Man må komme, 
som man er, når man har brug for det. 
 
Jeg håber, at foråret må bringe jer håb, lys og 
små nye begyndelser. 
 
 

Carina Lykke Sax,  
formand for  

menighedsrådet

- formandнs klumme...
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ARRANGEMENTER OG 
AKTIVITETER 
 

Strikke-/hækleklubben 
Strikkeklubben er stadigt flittigt strikkende 
med dåbsklude til kirken, til sognets jule-
hjælp og byens mødrehjælp. Lejlighedsvis 
strikker vi også til andre godgørende formål. 
Der er dog også plads til en kop kaffe og hyg-
gelig snak.  
 
Har man lyst til at være med, kan man enten 
henvende sig på kirkekontoret eller blot 
møde op til en af strikkeeftermiddagene, 
som alle er i tidsrummet 14.00-16.00 i Sog-
negården. 
 
Strikkedatoerne er:  
Torsdag 19. marts 
Tirsdag 7. april 
Tirsdag 28. april 
Torsdag 21. maj 
 
Hvis man nu ikke strikker, men alligevel 
gerne vil støtte det gode formål, vil beløb 
blive modtaget med taknemmelighed på Mo-
bile Pay 9446KC, Strikkeklubben, Grenaa 
Menighedsråd. 
 
Strikke/hækleklubben 
 
 

Levende fortællinger 
Onsdag den 25. marts og onsdag  
29. april kl. 17.30-19.00 i Grenaa Kirke 
Vi mødes i kirken til den levende fortælling, 
sang og aktiviteter.  
 
Derefter spiser vi sammen. 
 
Kom og vær med til et helt nyt arrangement 
for hele familien i Grenaa Kirke. 
 
Onsdag 27. maj kl. 17.30-19.00  
i Sognegården. 
Vi mødes i atriumgården ved Sognegården 
om en god fortælling og et par sange.  
 
Derefter spiser vi hotdogs sammen. 
 
Gudstjeneste- og aktivitetsudvalget 
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Andagt & Aftensmad  
Tirsdag 21. april 2026 kl. 17.30 
Vi inviterer igen til andagt og aftensmad. 
Andagten er med nadver og foregår i kirken, 
hvor vi mødes. Nadveren vil være med drue-
saft. Efter andagten følges vi ad ned i sogne-
gården til aftensmad. Vi sidder ved et stort 
bord og nyder fællesskabet ved at spise sam-
men. 
 
Andagt og aftensmad henvender sig til alle. 
Kom alene eller kom sammen med dine bed-
ste venner eller allerkæreste. Alle er lige vel-
komne. 
 
Vi regner med at være færdige ved 20-tiden. 
Af praktiske hensyn beder vi om tilmelding 
på telefon 8632 1415 senest dagen før. 
 
Vel mødt! 
 
Malte Bondgaard og Sigrid Marcussen, 
sognepræster 
 
 
St. Bededag - Gudstjeneste 
Torsdag 30. april kl. 19.00  
Aftengudstjeneste i Grenaa Kirke. 
 
Efter gudstjenesten er alle inviteret til lune 
hveder i sognegården. 
 
Gudstjeneste- og aktivitetsudvalget 
 

Fællesspisning  
inden gudstjeneste 
Skærtorsdag 2. april kl. 17.00 
Vi spiser lam sammen i Simon Peters Kirkes 
stue og følges derefter sammen til gudstjene-
ste kl. 19.00. 
 
Aktivitetsudvalget 
 
 
Sangaften: Vin & Ost 
Onsdag 15. april 2026 kl. 19.00-21.00 
Vi fortsætter vores lange rækker af sangaf-
tener. Vi begynder i kirken, hvor vi synger 
få salmer valgt ud fra et tema. Derefter går 
vi i sognegården og hygger med vin og ost 
inden vi igen synger - denne gang fra Høj-
skolesangbogen og helt efter deltagernes 
valg.  
 
Velkommen til en god aften med sang.  
 
Deltagerbetaling: 25 kr.   
 
Alle er meget velkomne.  
 
Aktivitetsudvalget 
 
 

KONCERTER 
 
Koncert i Grenaa Kirke med 
organist Jonatan Kagan 
Lørdag 21. marts kl.16.00 
 

Koncert i Grenaa Kirke med 
organist Dorothee Raschwitz  
Lørdag 25. april kl. 16.00 
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SOGNE- 
EFTERMIDDAG/AFTEN 
 

KONFIRMANDER 2026 
 
Foråret står for døren og de første konfirmationer skydes  
i gang i Grenaa Kirke søndag den 12. april og de sidste  
ligger søndag den 26. april. 
 
For nærmere information, hold øje med udmeldinger  
på kirkesiden i lokalavisen. 
 

Sogneeftermiddag 
Tirsdag 10. marts 2026 kl. 14.00 
Kunstig intelligens & dannelse: Når maski-
nen kan alt, hvad er mennesket så værd? 
 
Skolebørn bruger ChatGPT til lektier. Stu-
derende får AI til at skrive opgaver. Kunst-
nere konkurrerer med maskiner, der skaber 
mesterværker på sekunder. 
 
Vi står derfor ved en afgørende skillevej: 
Skal vi acceptere, at opdragelse og uddan-
nelse nu handler om at administrere AI-
værktøjer? Eller findes der noget i 
menneskelig dannelse, som ingen algoritme 
kan kopiere? 
 
Filosoffen Jakob Lovas tager os med på en 
dannelsesrejse, hvor vi undersøger de evner, 
der gør mennesket uerstatteligt. Gennem ek-
sistensfilosofi, antropologi og kritisk tænk-
ning skærer vi igennem larmen og stiller de 
afgørende spørgsmål: 
 

• Findes der noget unikt menneskeligt, som 
AI aldrig kan kopiere? 

• Hvad er forskellen på viden og forståelse? 
Og hvad med troen? 

• Hvordan bruger vi AI som noget, der styr-
ker det menneskelige, i stedet for at er-
statte det? 

 
Deltagerbetaling: 25 kr. 
 
Alle er meget velkomne. 
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INDSAMLING TIL 
FOLKEKIRKENS NØDHJÆLP 
 Sæt kryds i kalenderen 8. marts 2026 - vi har brug for din tid 

Søndag 8. marts 2026 er der sogneindsam-
ling for Folkekirkens Nødhjælp. 
 
Vi håber, at så mange frivillige vil med ud at 
banke på dørene, at alle Grenaa borgere får 
mulighed for at give mennesker i nød en 
håndsrækning. 
 
Indsamlingen begynder kl. 12.00 med op-
start i Grenaa Sognegård (Nørregade 1). 
 
Vi giver en forfriskning til at gå på, og ind-
samlingen slutter kl. 14.30. 
 
Tilmelding til kirke- og kulturmedarbejder 
Jakob Nejsum via mail på: 
kkmgrenaa@gmail.com 
 

JESUS PÅ SLOTTET 2026 
 
Torsdag den 28. maj 2026 - Vi søger frivillige! 
 
Jesus på Slottet er et særligt tilbud til alle 
kommunens 4. klasser. Børnene får en 
dag i skønne omgivelser med masser af 
fortælling og teater fra bibelsk tid.  
 
Det arrangeres i et samarbejde mellem Gl. 
Estrup og Skole/Kirke-tjenesten i 
Norddjurs Provsti. 
 
Du skal selv kunne komme til Gammel 
Estrup, men vi sørger for forplejning un-
dervejs.   
 

Hvis du har lyst til at deltage som frivillig 
eller har yderlige spørgsmål, kan du hen-
vende dig til Skole/Kirke-tjenesten i 
Norddjurs provsti ved Søren Peter Villad-
sen.  
 
Tlf.: 23 45 33 52 
Mail: spv@km.dk.. 
 
Det bliver helt sikkert en hyggelig dag! 
 
Præsterne i Norddjurs Provsti 
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MARTS 
8.       12.00             Indsamling folkekirkens nødhjælp                     Sognegården 
10.     14.00             Sogneeftermiddag: Jakob Lovas                       Sognegården 
19.     14.00             Strikke- og hækleklubben                                  Sognegården 
21.      16.00             Koncert m. organist Jonatan Kagan                   Grenaa Kirke 
25.     17.30             Levende fortællinger                                           Grenaa Kirke 
 
APRIL 
2.       17.00             Fællesspisning inden gudstjeneste           Simon Peters Kirke 
7.       14.00             Strikke- og hækleklubben                                  Sognegården 
15.      19.00             Sangaften: Vin & Ost                    Grenaa Kirke/Sognegården 
21.      17.30             Andagt & Aftensmad                   Grenaa Kirke/Sognegården 
25.     16.00             Koncert m. organist Dorothee Raschwitz          Grenaa Kirke 
28.     14.00             Strikke- og hækleklubben                                  Sognegården 
29.     17.30             Levende fortællinger                                           Grenaa Kirke 
30.    19.00             St. Bededag - Gudstjeneste         Grenaa Kirke/Sognegården 
 
MAJ 
21.      14.00             Strikke- og hækleklubben                                  Sognegården 
27.     17.30             Levende fortællinger                                          Sognegården 
28.     Hele dagen   Jesus på slottet                                               Gammel Estrup 
 
 
Simon Peters Café 
Ugentligt hver fredag fra kl. 10.00-11.30. Der tages forbehold for evt. aflysninger. 
Hold øje med dette i lokalavisen på kirkesiden, vores hjemmeside og Facebook: 
Fornæs Pastorat og Grenaa Kirke.  

- opslagstavlen...

PLEJEHJEMSGUDSTJENESTE PÅ VIOLSKRÆNTEN OG DIGTERPARKEN 
Onsdag 18. marts 
Kl. 10.00, Violskrænten 
Kl. 14.00, Digterparken 

Onsdag 20. maj 
Kl. 10.00, Violskrænten 
Kl. 14.00, Digterparken 

 
MENIGHEDSRÅDSMØDER, SOGNEGÅRDEN 
Møderne finder sted i Sognegården, Nørregade 1. Møderne er offentlige. 
Se nærmere i kalenderen på vores hjemmeside: www.fornaespastorat.dk 

Onsdag 15. april 
Kl. 10.00, Violskrænten 
Kl. 14.00, Digterparken 
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LANDSLEJR GENNEM 100 ÅR 
 

Januar 2026 startede, som I måske kan huske, 
meget våd, senere blev den hvid og meget kold, 
for så igen at blive våd– og det er der, jeg befinder 
mig i skrivende stund. På en våd, trist januarsøn-
dag, hvor deadline på kirkebladet er lige om hjør-
net – og hele 2026 ligger foran os! 
 
Nogle af kirkebladets læsere har måske allerede 
lagt planer for sommeren 2026, andre venter og 
ser, hvad vejret byder på – og andre holder ferie 
uden for sommeren – på ski eller i solen. Men hos 
FDF Grenaa ligger planerne klar: 
 
Landslejr 2026 er i støbeskeen og der ligger alle-
rede mange timers forberedelse bag os og endnu 
flere foran os. 
 
Kredsen har nedsat en lille gruppe, der tager de 
fleste store beslutninger, medens andre tages af 
lederne på tværs af holdene og bestyrelsen. Der 
er mange ting, der skal være på plads inden uge 
28, hvor det hele skal sættes op og lejren på Slet-
ten ved Himmelbjerget bliver bemandet af ca. 
10.000 FDFere i alle aldre. På selve lejren deltager 
kredsene med børn og unge fra pilte (fra 3. 
klasse) og op til seniorer (18 år) – men der er 
også en masse ledere og lederbørn, medarbejdere 
og deres børn og så videre – så det bliver en stor 
flok. 
 
Alle disse deltagere skal have et sted at sove, de 
skal have mad tre gangen om dagen og der skal 
være både bad og toilet lige i nærheden. Der skal 
også være aktiviteter for alle, underholdning både 
lokalt i kredsene, men også på den store scene 
(der bliver større en orange scene på Roskilde Fe-
stivalen, har jeg hørt), der skal være adgang til 
kaffe i lange baner, til brandfolk, læger, præster 
og pressefolk. Så alle steder har planlægningen 
været i gang i lang tid – ja, næsten siden sidste 
lejr. Dette skyldes så også, at selv om der plejer 
at være 5 år mellem hver lejr, så er der kun fire 
år 
siden denne gang. Corona var dengang skyld i, at 
lejren i 2021 blev udskudt til 2022. 
 

Grunden til, at man alligevel holdt ved 2026 som 
et landslejr-år er, at lejren i år er noget helt spe-
cielt. Det er nemlig 100 år siden i år, at den første 
landslejr fandt sted. Den foregik i Hørhaven i 
Aarhus og blev kaldt (den første) Marselisborg-
lejren. Der deltog 2.600 FDFere, der alle var 
drenge. Den første landslejr på Sletten ved Him-
melbjerget blev afholdt i 1956 og var faktisk en 
FPF-landslejr med 300 deltagere. Sletten blev det 
faste holdepunkt for landslejre for FDF fra 1967 
– men pigerne havde altså være der først. I 1976 
blev den første store fælles landslejr afholdt på 
 
Sletten for både FDF og FPF. Så der er også et 50-
års jubilæum, der skal fejres. 
 
I dag er både piger og drenge FDFere for nemheds 
skyld. I FDF Grenaa har vi faktisk flest 
piger/kvinder, der er medlemmer, medens man 
andre steder holder fast ved FDF som rene 
drenge-kredse. I skrivende stund ved jeg ikke, 
hvor mange deltagere fra FDF Grenaa, der skal 
med på landslejren i år – men jeg ved, at der del-
tager tre musikere fra FDF Grenaas Brass Band 
til de store lejrbålsopsætninger – de skal spille 
med i det store lejrbålsband og ser frem til et 
travlt forår med mange øveweekender. De børn 
og unge, der skal med på lejren, skal også på for-
træningsweekend i 
april, så de får også et travlt forår. 
 
Og vi ledere, der har de yngste hold; numlinge, 
puslinge og tumlinge – ja, vi skal have en mini-
sommerlejr på plads inden maj for de yngste – så 
de ikke bliver snydt. Så tjah, vi får også et travlt 
forår! 
 
Med tanker om møder og planlægning og øvedage 
og alt det, der bare skal klappe – vil vi fra FDF 
Grenaa ønske jer alle et dejligt forår – og husk; I 
er meget velkommen til at kigge forbi på Lands-
lejr 2026 og besøge os – vi giver en kop kaffe og 
modtager gerne en kage eller to til deling – vi er 
der fra 9. - 17. juli! Vi ses! 
 
Jette, kredsleder FDF Grenaa  
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       KIRKENS KORSHÆR 
 
 
GENBRUGSBUTIKKEN TØJ OG TING 
Østergade 23, grd., Grenaa 
tlf. 9116 7745 
 
Åben: 
Mandag- fredag kl. 10.00-17.00 
Lørdag kl. 10.00-13.00 
 
 
GENBRUGSBUTIKKEN TØJ OG TING, 
BOHAVE 
Strandgade 19, Grenaa 
 
Åben: 
Mandag - fredag kl. 12.00-17.00 
Lørdag kl. 10.00-13.00 
 
Evt. afhentning tlf.: 2122 9483 
Butikken i Strandgade modtager møbler. 
I begge butikker modtages tøj og ting,  
foruden brugte frimærker og lysestumper. 
 
Tak for støtte til vore butikker.

HJÆLP OS 
– MED AT HJÆLPE ANDRE 

 
Folkekirkens Nødhjælps Genbrug 

 
Østergade 23, Grenaa 

 
Åbningstider: 

Mandag - fredag kl. 10-17 
og lørdag kl. 10-13 

PARKERING AF BIL 
 
Ved arrangementer i Sognegården er der 
mulighed for fire timers parkering på 
Rådhusets parkeringsplads. Der er ind-
gang til Sognegården fra parkeringsplad-
sen.  
 
 
 
KIRKEBIL 
 
Vidste du, at Grenaa Menighedsråd har 
en aftale med Grenaa Taxa om kirkebil-
skørsel? 
Det betyder, at du kan ringe til Grenaa 
Kirkekontor i åbningstiden (10.00-13.00 
+ torsdag 14.00-17.00) på tlf. 8632 1415 
og blive oprettet som kunde hos taxasel-
skabet.  
 
Så kan du nemt lave en aftale med Gre-
naa Taxa om kørsel til og fra gudstjene-
sterne i Grenaa Kirke og Simon Peters 
Kirke, samt sogneeftermiddage i Sogne-
gården. Husk blot at sige, at det er en kir-
kebil, og at Grenaa Kirkekontor skal 
have regningen. 
 
Vi håber naturligvis, at man har forstå-
else for, at denne ordning primært er ret-
tet mod mennesker, der er gang - 
besværede eller ikke selv har mulighed 
for at komme hen til kirkerne/Sognegår-
den. 



DIT KIRKEBLAD • GRENAA SOGN

GUDSTJENESTER 

MARTS 
Søndag 1. marts       2. s. i fasten//Mark 9,14-29                         Grenaa Kirke kl. 11.00                 MB 
                                                                                                       Simon Peters Kirke kl. 16.00       MB 
Søndag 8. marts       3. s. i fasten//Joh 8,42-51                            Grenaa Kirke kl. 11.00                 SM 
Søndag 15. marts    Midfaste søndag//Joh 6,24-35(36-37)        Simon Peters Kirke kl. 9.30         AGM 
                                                                                                       Grenaa Kirke kl. 11.00                 AGM 
Søndag 22. marts     Mariæ bebudelses dag//Luk 1,46-55          Grenaa Kirke kl. 11.00                 MB 
Søndag 29. marts     Palmesøndag//Mark 14,3-9 eller Joh 12,1-16 
                                                                                                       Grenaa Kirke kl. 11.00                 SM 
 
APRIL 
Torsdag 2. april       Skærtorsdag//Joh 13,1-15                           Grenaa Kirke kl. 16.00                 SM 
                                                                                                       Simon Peters Kirke kl. 19.00       SM 
Fredag 3. april          Langfredag//Joh 19,17-37 eller Luk 23,26-49 
                                                                                                       Grenaa Kirke kl. 11.00                 SM 
Søndag 5. april         Påskedag//Matt 28,1-8                                Grenaa Kirke kl. 11.00                 AGM 
                                                                                                       Simon Peters Kirke kl. 16.00       AGM 
Mandag 6. april       Anden påskedag//Joh 20,1-18                     Grenaa Kirke kl. 11.00                 MB 
Søndag 12. april       1 s. efter Påske//Joh 21,15-19                      
                                 Konfirmation                                                Grenaa Kirke kl. 9.00                   KS 
                                 Konfirmation                                                Grenaa Kirke kl. 11.00                 KS 
Lørdag 18. april       Konfirmation for S-klassen                         Grenaa Kirke kl. 10.00                 SM 
Søndag 19. april       2. s. efter Påske//Joh 10,22-30                     
                                 Konfirmation                                                Grenaa Kirke kl. 9.00                   MB 
                                 Konfirmation                                                Grenaa Kirke kl. 11.00                 SPV 
Søndag 26. april       3. s. efter Påske//Joh 14,1-11 
                                 Konfirmation                                                Grenaa Kirke kl. 09.00                 CPS 
                                 Konfirmation                                                Grenaa Kirke kl. 11.00                 PD 
Torsdag 30. april     St. bededag Gudstjeneste                             Grenaa Kirke kl. 19.00                 MB 
 
MAJ 
Søndag 3. maj          4. s. e. Påske//Joh 8.28-36                           Grenaa Kirke kl. 11.00                 SM 
                                                                                                       Simon Peters Kirke kl. 16.00       SM 
Søndag 10. maj        5. s. e. Påske//Joh 17,1-11                            Grenaa Kirke kl. 11.00                 MB 
Torsdag 14. maj       Kristi himmelfarts dag//Luk 24,46-53        Grenaa Kirke kl. 11.00                 SM 
Søndag 17. maj       6. s. e. Påske//Joh 17,20-26                         Simon Peters Kirke kl. 9.30         AGM 
                                                                                                       Grenaa Kirke kl. 11.00                 AGM 
Søndag 24. maj       Pinsedag//Joh 14,15-21                               Grenaa Kirke kl. 11.00                 MB 
Mandag 25. maj       2. Pinsedag//Joh 6,44-51                             Grenaa Kirke kl. 11.00                 SM 
Søndag 31. maj        Trinitatis//Matt 28,16-20                            Grenaa Kirke kl. 9.30                   SM 
  
SM: Sigrid Marcussen - AGM: Anja Grønne Mathiassen 
MB: Malte Bondgaard - KS: Kenneth Sørensen 
CPS: Christina Philipstatt Schwencke - SPV: Søren Peter Villadsen 


